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Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach, bo sprawdzaé je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystaé z kalkulatorow, telefonéw komérkowych ani innych urzadzen elek-
tronicznych; jesli ktos ma, musza byé schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikow
serca.

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktore

zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

. Poda¢ definicje jednostajnie zbieznego ciagu funkcyjnego.

Niech fp(z)=1+a'+a2+. ... 4+27".

Dla jakich = € R\ {0} istnieje granica punktowa tego ciagu funkcyjnego?

Na jakich przedzialach ciag (f,) jest jednostajnie zbiezny? (Przedzialy moga zawieraé swe korice
lub nie, moga by¢ ograniczone lub nie).

Niech D oznacza zbiér tych wszystkich x € R, dla ktérych istnieje granica lim f,(z). W jakich

punktach zbioru D funkcja lim f,, jest ciagla?
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. Poda¢ definicje funkcji wypukle;j.
Dla kazdej liczby n = 1,2, ... funkcja fy,:(a,b) — R jest wypukta. Dla kazdego x € (a,b) zachodzi

réwnosé lim f,(z) =: f(x). Udowodnié, ze funkcja f jest ciagla.

. Niech f(z)= Va3 +1-Inz, g(z) = V2?2 + 2 -Inz. Czy te funkcje sa jednostajnie ciagle na
(a) przedziale (0,1]? (b) pétprostej [1,+o0)?

. Wykazaé, ze dla 0 < |z| < 1 zachodzi nastepujaca nieréwnosé
1+=z
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. Niech f(z) = cos®z. Rozwinaé funkcje f w szereg Taylora wokét punktu 0 i obliczyé f(2012)(0)
i f(2013)(0) .

> |sinz|.

. Dowiesé, ze jesli «, 3,7 € [%, g) ,to tg3(a+ B+7) <tgatgBtgy.
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. Znalez¢ wszystkie punkty ciagtosci funkcji g # .
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